

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 75/2017
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 01

Fica retificado o edital conforme segue: item 13.1: onde lê-se: O prazo de entrega do objeto será de 05 (cinco) dias, contados da data da entrega do empenho. Leia-se: O prazo de entrega do objeto será de 10 (dez) dias, contados da data da entrega do empenho.